
POLO XL & POLO XL inox
IDROPULITRICE AD ACQUA FREDDA             

COLD WATER HIGH PRESSURE WASHER  -   HIDROLIMPIADORA DE AGUA FRIA

 Polo XL

 Polo XL inox:
 Tutta in acciaio Inox 304
 304 Stainless Steel version
 Todo en acero inoxidable 304

Distribuito da:

011.2207783

www.perpulire.it



Ph V Hz

3 400 50*

3 400 50*

3 400 50*

3 400 50*

3 400 50*

3 400 50*

3 400 50*

3 400 50*

* ● 60 Hz su richiesta ● 60 Hz on requeste ● 60 Hz a pedido.

NMT 1520 - WS 151

NMT 2120 - WS 202

NMT 1520 - WS 201

NMT 2120 - WS 202

Dispositivi di sicurezza ● Safety equipment ● Dispositivos de Seguridad

□ STANDARD □ ESTÁNDAR:  MOD. 160.15 - 160.21 - 200.15 - 200.21 - 200.30 - 300.18 - 350.21 - ◊ OPTIONAL ◊ OPCIONAL: MOD.  500.15

□ STANDARD □ ESTÁNDAR: MOD. 160.15 - 160.21 - 200.15 - 200.21 - NF:  MOD. 200.30 - 300.18 - 350.18 - 500.15  

1800 59x77x74

Idropavese snc di Varesi Giampolo e Varesi Mara- via Barianella 1d - 29015 Castel San Giovanni (Pc) - P.IVA: 00889690335
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Industriale ● Industrial ● Industrial

Dati tecnici ● Technical data ● Datos tecnicos

(LxWxH) cm

59x77x74

1080

1080

codice

code

codigo

POLOXL-160.15

POLOXL-160.21

POLOXL-200.15

40°

kW

4

5,5

5,5 900

900

Bar

160

15

kg

60

85

85

881260

1260

Rpm

1450

1450

1450

1450

°C

40°

40°

40°

160

l/h

15

  

59x77x74

POLOXL-200.21

POLOXL-200.30

POLOXL-350.18

105

105

105

105

40°1450

1450

1450

1450

40°POLOXL-300.18

10

15

POLOXL-500.15 40°17

59x77x74

59x77x74

900

40°

XLT3018

XLT1830

PX1735

PX1550

CARATTERISTICHE                                                                            
● Idropulitrice Industriale dalle grandi prestazioni. 
POLO XL è disponibile nella versione con telaio in 
acciaio verniciato e cofano in acciaio inox 430, 
oppure nella versione interamente in acciaio             
inox 304.
● Pompa acqua con garanzia di affidabilità e 
minima manutenzione, assemblata al motore 
tramite un accoppiamento diretto.                                                                                            
● Aspirazione ed erogazione detergente                     
in bassa pressione.

FEATURES                                                                                 
● POLO XL is thought for industrial use and 
suitable for heavy works.
● Water pump with more riability and less 
maintenance
● Direct motor pump coupling
● Available with 430 stainless steel cover and 
painted steel frame or full 304 stainless steel 
version.
● Detergent suction and dispending                               
in low pressure.

CARACTERÍSTICAS                                                                          
● Hidrolimpiadora industrial con un gran 
rendimiento.
POLO XL está disponible con un carro de acero 
pintado y cobertura en acero inoxidable 430,  o en 
la versión totalmente en acero inoxidable 304.
● Bomba de agua con una garantía de fiabilidad y 
mínimo mantenimiento. La bomba se monta en el 
motor a través de un acoplamiento directo.                                              
● Aspiración y salida de detergente en baja presión.

* Serie Alta Temperatura. Pompe a pistoni ad 
alta pressione.                                                                                               
● Pacco guarnizioni speciale studiato  per tutte le 
applicazioni fino a 85° C.                                                                                 
● Testata nichelata anti-corrosione per una 
maggiore protezione anche negli ambienti più 
aggressivi.

* High Temperature Series.  High pressure piston 
pumps                                                                                               
● Special seal packing designed  all applications up                           
to 85° C.                                                                                                            
● Anti-corrosion, nickel-plated manifold provides 
protection from the harsest environments. 

* Serie de alta temperatura, Bombas de 
pistón de alta presión.
● Juntas especiales diseñadas para todas las 
aplicaciones hasta 85° C.
● Cabezal de la bomba niquelado para una 
mayor protección contra la corrosión, incluso 
en los ambientes más agresivos.

● Con il  sistema S.A.T. (Spegnimento Automatico Temporizzato) la macchina si arresta al rilascio della leva della pistola ma non immediatamente, infatti grazie ad un temporizzatore l’arresto del motore  avviene 
dopo alcuni secondi ,perciò solo quando effettivamente l’operatore smette le operazioni di lavaggio. Ciò evita inutili arrest i dannosi se non necessari. Per far ripartire la macchina basta premere nuovamente la leva 

● Con el sistema  SAT ( apagado automático temporizado ), la máquina se para a la liberación del gatillo de la pistola, pero no de inmediato, de hecho, gracias al temporizador el paro se detiene después de unos
segundos. Esto evita paradas innecesarias perjudiciales si no es necesario. Para reiniciar la máquina, pulse el gatillo de la pistola.

● This safety system  S.A.T. stops  the machine after a few second after the release of trigger of the gun in order to avoid unnecessary interruption of the machine. To restart it, press the trigger of the gun.

● Con il sistema DMA la macchina gestisce la mancanza di acqua con l'accensione di un Led rosso "H2O" (mancanza acqua), contemporaneamente fa si che si spenga il motore, evitando danni alle guarnizioni della 
pompa.  Come intervenire :  Dopo aver ripristinato le normali condizioni, riportare il selettore in posizione "zero" e poi riaccendere per riavviare il t utto.                                             

● Con el sistema DMA la maquina se encarga de la falta de agua con el encendido de una luz roja "H2O" (falta de agua),  al mismo tiempo hace que se apaga el motor, evitando daños en las juntas de la bomba. Qué 
hacer: Después de restaurar las condiciones normales, devuelva el interruptor a la posición "cero" y luego encienda la máquina.

● This safety equipment  DMA manages the absence of water stopping the machine  and signaling it with a red light on the panel control. This  system is really important because it avoid that the pump works 
without water.  When the normal condition are restored, put the selector in position "ZERO" and restart the machine.
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373 10mt
373/BIS 15mt

382 20mt

Cod.

□ = STANDARD □ ESTÁNDAR ◊ = OPTIONAL ◊ OPCIONAL NF= NON FORNIBILE ● NOT AVAILABLE ● NO SUMINISTRADO

Cod.

● Aspirazione detergente in bassa pressione                                                                        
● Detergent suction in low pressure                                                                                                            

● Aspiración de detergente en baja presión.          

Modelli ● Model ● Modelos

□ STANDARD □ ESTÁNDAR:                                                                                                                                                                             
● fino a 10HP ● Up to 10HP ● hasta a 10HP 

NF: 15HP & 17 HP

◊ ◊ ◊

◊ NF

◊ NF NF NF

◊ ◊

● Tubo 3SK 3/8 MT 10 (500 bar) ● 3 SK Hose 3/8 10 mt (500 
bar) ●  Manguera 3SK de mt 10

◊

□ □ □

☎: +39.0523.881847/+39.0523.882596 -       : +39.0523.882185 -        :info@idropavese.it - www.idropavese.com

Accessori Optional ◊ Optional accessories ◊ Accesorios opcionales
Cod.

● Tubo antimacchia Alta pressione R2 5/16" ● Non 
marking rubber H.P. hose R2 5/16" ● Manguera para la 
industria alimentaria R2 5/16"

● Imballo ● Packaging ● Empaque
L x W x H

SI10 83x65x113 cm

◊

 Optional a richiesta ◊ Optional on demand ◊ Opcional su pedido

OPT06

385

◊

OPT14 ◊ ◊ ◊

395

389 ● Pistola (c/girevole)+lancia 120cm ● Spray gun (with swivel 
joint)+ 120cm Lance ● Pistola (c/rotatorio)+lanza 120 cm.

□

Descrizione ● Description ● Descripción
Modelli ● Model ●Modelos

160.15 160.21 200.15

412 ● Pistola c/prot+Lancia+Testina det. ● Spry gun+lance+det. 
adjusting head  ● Pistola c/prot+Lanza+cabeza para det. □ □

401 ● Pistola RL84 + lancia da 125cm ● RL84 Spray gun + 125cm 
Lance ● Pistola RL84 + lanza de 125 cm. □

Dotazione standard □ Standard accessories □ Equipamento de serie
Cod.

□ □□● Tubo R2  5/16" da mt 10  ● H.P. hose R2 5/16" 10 mt                                         
● Manguera R2 5/16" de mt 10                                                                                                                        79

Descrizione ● Description ● Descripción
Modelli ● Model ● Modelos

160.15 200.15160.21 200.21 200.30 300.18 350.18 500.15

□ □
□

□ □

□

200.21 200.30 300.18 350.18

81/25-02581 ● Ugello acqua 25° ● Water nozzle 25° ● Boquilla agua 25° 81/25-05 81/25-07 81/25-045 81/25-06 81/25-10 81/25-04 81/25-04

● Kit vaschetta acqua ● Water tank kit ● Kit depósito de 
agua                                                                                                                            

HP 10 HP 15 HP 17

NF

Descrizione ● Description ● Descripción
160.15 160.21 200.15 200.21 200.30

B-MAGG-7,5HP
B-MAGG-10HP
B-MAGG-15HP

Cod.

● Maggiorazione per motore elettrico c/giunto flessibile interno ● Increase for 
electric motors with internal flexible joint ● Recargo para motore eléctrico con 
acoplamento flexible interno.

◊ Motore elettrico con GIUNTO FLESSIBILE INTERNO                                                                                                      
◊ Electric motors with INTERNAL FLEXIBLE JOINT                                                                                               

◊ Motor eléctrico con ACOPLAMENTO FLEXIBLE INTERNO HP 7,5

300.18 350.18 500.15

◊
◊

Solo per i modelli senza SAT ● Only for mod. without SAT  ● Solo para los modelos sin SAT

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ NF

◊

◊

OPT22 ● Kit ruote(x4)  antitraccia ● Non marking wheels (x4) kit ● Kit 
ruedas (x4) sin dejar rastro

● Kit sabbiante ● Sand blasting kit ● Kit arenadora ◊ ◊ ◊ ◊

◊ ◊ ◊

● Kit avvolgitubo manuale ● Manual hose reel kit ● Kit 
enrollador de manguera 

Max 
20 
mt

30.5060.00 ● Appoggio a spalla cm 30 (RL84) ●  Shoulder rest 30cm 
(RL84) ● Apoyo a hombro cm 30 (RL84). NFNF NF NF NF NF NF

500.15

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊
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PERPULIRE S.r.l.

TORINO (MAPPANO)

MILANO (BUCCINASCO)

ROMA

ALESSANDRIA

CAGLIARI (SESTU)

VERONA FIRENZE NAPOLI PALERMOPADOVA

MESSINA

COSENZA (AMANTEA)

via Goretta 96/A  - 10079 

via dell’Artigianato, 43 -15121  

via Lazio, 15 - 20090 | tel. +39 02 48843881

via Melibeo, 90 - 00155 | tel. +39 06 83777308

Ex Statale 131 km 7.300 | tel. +39 070 2510 236

via Oreto, 1 - 98124 | tel. +39 090 9146038    

Deposito: zona Artigianale La Fiumara, 9, 87032 

 tel. +39 011 2207783

tel. +39 0131 033005

Showroom: SS 18 Tirrena Inferiore, 66, 87032

P.IVA 09317740018 - CUU SUBM70N - CAP. SOCIALE € 1.200.000,00 i.v. 


